

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### JEFATURA DEL ESTADO

**6761** *Corrección de errata de la Ley 10/2014, de 26 de junio, de ordenación, supervisión y solvencia de entidades de crédito.*

Advertida errata en la Ley 10/2014, de 26 de junio, de ordenación, supervisión y solvencia de entidades de crédito, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 156, de 27 de junio de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 49412, en la primera línea, donde dice:

«JUAN CARLOS I  
REY DE ESPAÑA»

debe decir:

«FELIPE VI  
REY DE ESPAÑA»